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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
44 έργα ενεργειακών αναβαθμίσεων σε σχολεία και δημοτικά κτίρια, σε πάνω από 40 Δήμους της Αττικής με χρηματοδότηση της Περιφέρειας, 31 εκ. ευρώ
 Γ. Πατούλης: «Κάνουμε πράξη το όραμα μας για μία «πράσινη» Αττική.  Μεριμνούμε για την ασφάλεια και την υγεία των παιδιών μας» 
Με απόλυτη επιτυχία ολοκληρώθηκε ο πρώτος κύκλος χρηματοδοτήσεων για έργα ενεργειακής αναβάθμισης σε σχολεία και δημοτικά κτίρια σε όλη την Αττική, με χρηματοδότηση της Περιφέρειας. 
Ειδικότερα χρηματοδοτήθηκαν με 31 εκ. ευρώ 44 έργα ενεργειακής αναβάθμισης δημοτικών κτηρίων και σχολείων σε 42 Δήμους της Αττικής, οι οποίοι ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση της Περιφέρειας Αττικής κατά τον πρώτο κύκλο των προγραμμάτων χρηματοδότησης του ΠΕΠ Αττικής και του Άξονα Προτεραιότητας «Προώθηση της ενεργειακής απόδοσης της χρήσης ΑΠΕ και της Συμπαραγωγής και προώθηση Χαμηλών εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα στις Αστικές Περιοχές».
Τα έργα ενεργειακής αναβάθμισης έγιναν σε συνολικά 106 δημοτικά κτήρια, τα οποία με αυτές τις παρεμβάσεις, ενισχύθηκαν κατά δύο τουλάχιστον ενεργειακές τάξεις.  Ειδικότερα η εκτιμώμενη μείωση της ετήσιας κατανάλωσης πρωτογενούς ενέργειας (Δείκτης CO32) ανέρχεται σε 17.302.411 KWh/ έτος, ενώ η  εκτιμώμενη ετήσια μείωση των εκπομπών αερίων θερμοκηπίου (Δείκτης CO34) ανέρχεται σε 229.058 τόνους ισοδύναμου CO2.

Ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης  με  αφορμή την ολοκλήρωση του πρώτου κύκλου χρηματοδότησης από την Περιφέρεια Αττικής, εξέφρασε την ικανοποίησή του για τα πολύ ενθαρρυντικά και επιτυχή αποτελέσματα της δράσης, μέσα από τη θερμή συμμετοχή των Δήμων τους οποίους και ευχαρίστησε ιδιαίτερα. Παράλληλα προανήγγειλε ότι θα υπάρξει και δεύτερος κύκλος χρηματοδοτήσεων με αυξημένο προϋπολογισμό, για περισσότερα έργα σε όλους τους Δήμους της Αττικής. 

 «Ολοκληρώνοντας τον πρώτο κύκλο χρηματοδότησης από την Περιφέρεια Αττικής για την ενεργειακή αναβάθμιση δημαρχείων, δημοτικών κτηρίων και σχολείων στους Δήμους της Αττικής, νιώθω βαθιά υπερήφανος που υπηρετήσαμε και βάλαμε ισχυρές βάσεις σε μια στρατηγική μας επιδίωξη για την Αττική μας: να δημιουργήσουμε μια πράσινη βιώσιμη Περιφέρεια, η οποία επενδύει σε ένα οικουμενικό πια πρόβλημα, δηλαδή στην επίλυση των ενεργειακών ζητημάτων. Ζητήματα που πλέον ζητούν επιτακτικά και άμεσα την προσοχή μας και τα οποία συνδέονται στενά με την προστασία του περιβάλλοντος, την ποιότητα ζωής μας και βεβαίως εξαιτίας και της παγκόσμιας συγκυρίας έχουν και δυνατό οικονομικό αντίκτυπο τόσο στη δημόσια όσο και στην ιδιωτική οικονομία.  

Σε αυτή την ιδιαίτερα δύσκολη περίοδο, οι στοχευμένες δράσεις εξοικονόμησης ενέργειας είναι αναγκαίες και επιβεβλημένες. Η Περιφέρεια Αττικής, αναγνωρίζοντας και αποδίδοντας υψηλή προτεραιότητα στα ζητήματα αυτά, αξιοποιεί κάθε διαθέσιμο χρηματοδοτικό εργαλείο, κάθε κοινοτικό πόρο, προκειμένου να μπορεί αφενός να στηρίξει τους Δήμους σε έργα που απαιτούν υψηλές χρηματοδοτήσεις, αφετέρου να ανταπεξέλθει στην υποχρέωσή της να προστατεύσει το περιβάλλον, να εξοικονομήσει ενέργεια και χρήματα και πάνω από όλα να δημιουργήσει τις προϋποθέσεις για μια καλύτερη ποιότητα ζωής στις επόμενες γενιές. Κάνουμε πράξη το όραμα μας για μία «πράσινη» Αττική.  Μεριμνούμε για την ασφάλεια και την υγεία των παιδιών μας», επισήμανε ο κος Πατούλης. 
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